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Inizio dalla fine della risposta dove s'insinua la strumentalizzazione
dell'interpellanza, vorrei ricordare e.~ffermare al Sindaco e a tutta l'amministrazione
che gli unici strumenti dei consiglieri comunali, per interloquire con
l'amministrazione sono l'interrogazione, le interpellanze e le mozioni, strumenti che
come recita il nostro regolamento, nascono per portare a conoscenza di questo
consiglio flJ~~_malee dei nostri cittadini, problematiche di interesse genera~2

E proprio per questo sia io che tutto il mio gruppo consiliare non presentiamo e
non presenteremo interrogazioni, interpellanze e mozioni in modo strumentale in
questo consiglio comunale perché siamo qui a rappresentare i nostri cittadini in

modo serio e costruttivo, come già dichiarato e dimostrato in questi pochi mesi di

legislatura.

Penso che questo non si possa dire da parte di chi amministra oggi, e questa
risposta, è uno dei tanti esempi.

Per torn.--.": \j!;ir:"'?~pp!lan?~1.. lo spirito era di informare il consiglio cornL;;~:~I~e i

cittadini, che il nostro ente 0W:Si trova con una mancanza organica grave, quella
della figura dell'assistente sociale, che ha operato in questo comune fino alla
scadenza del mandato della passata amministrazione, incarico ricoperto daila
dottoressa Manuele, che ha svolto in questi lunghi anni con grande dedizione e
professionalità.

Per quanto riguarda i tentativi di collaborazione con vari enti che sicuramente vanno
cercati e incoraggiati, penso che non risolvano il problema sollevato dalla mia
interpellanza.

In questa risposta rivedo ancora una volta, da parte del Sindaco, di addossare
responsabilità, all'amministrazione passata, dimenticando, forse, che lui
personalmente ha amministrato la nostra comunità, negli ultimi 10 anni per ben 8,5
di cui circa 6 consecutivi come assessore ai servizi sociali, stabilendo un record in
questo ente, e per quanto mi risulta nella passata amministrazione, la sua opinione
e stata sempre tenuta in forte considerazione, anche perché era l/unico con una
esperienza amministrativa in quella giunta.

Esperienza finita solo per incomprensioni politichp., che non hanno niente a che
veder'? u" ,: :;;,..;:,.,..;~\I01~o 'k:~rc;mministrazioneJ vede tutte le delibere di g;L:ntaJ in

cui la sua presenza era la P'ù assidua.
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Oggi quanto si risponde che era ben noto alla precedente amministrazione, che
l'assenza dell'assistente sociale avrebbe causato un danno alla collettività, rimango
perplesso e meravigliato perché vorrei capire allora, come mai in quei lunghi anni
dal 2006 al 2011 assessore ai servizi sociali l'attuale Sindaco, non ha cercato di
bandire un concorso pubblico per l'assistente sociale, poiché le norme di allora lo
permettevano, vedi il comandante dei vigili urbani e il capo settore servizi tecnici,
dotando finalmente questo ente di una professionalità così importante.

Penso che il problema oggi è serio e nelle more che il legislatore modifichi la
normativa vigente ci siano tanti altri espedienti da mettere in campo, non perseguiti
prima, d2!I'Bmministrazione passata, perché fino all'ultimo giorno di mandato
questo ente era dotato di tale figura.

Capisco e so che questo è il compito di chi amministra.

Sicuramente se sarà chiesto un confronto o dei suggerimenti, il gruppo del PD è a
disposizione per aiutare a risolvere problematiche che riguardano la nostra
comunità.

Per quanto riguarda la risposta alla mia interpellanza mi dichiaro insoddisfatto
perché la problematica è ancora lì senza soluzioni imminenti e penso e spero che
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